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РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного економічного університету 

імені С.Кузнеця з питання : «Про результати звітування за третій етап НДР 

«Ризик-орієнтований підхід у забезпеченні протидії відмиванню коштів, 

фінансуванню тероризму та розповсюдження зброї масового знищення» та 

перший етап виконання НДР «Розробка методичного та модельно-

інформаційного забезпечення побудови університету інноваційного типу на 

засадах якості освіти та протидії корупції» 

від 29.12.2020 року, протокол № 8  

 

Заслухавши інформацію проректора, голови науково-експертної комісії 

Єрмаченка Володимира Єгоровича, Вчена рада ухвалює: 

 

1. Затвердити науковий звіт та анотований звіт (заключний) за третім 

етапом «Розробка практичних методичних рекомендацій щодо формування 

переліку ризиків з урахуванням застосування мережевих схем для протидії 

ВК/ФТРЗ» фундаментального дослідження №54/2018-2020 «Ризик-

орієнтований підхід у забезпеченні протидії відмиванню коштів, 

фінансуванню тероризму та розповсюдження зброї масового знищення» 

під керівництвом д.е.н., професора Колодізєва О. М. Визначити, що робота 

виконана в повному обсязі, на високому науковому рівні та відповідає 

технічному завданню. 

2. Затвердити науковий звіт та анотований звіт (проміжний) за першим 

етапом «Побудова методологічного підґрунтя функціонування  університету 

інноваційного типу як засіб підвищення конкурентоспроможності 

національної системи вищої освіти» прикладного дослідження №46/2020-

2021 «Розробка методичного та модельно-інформаційного забезпечення 

побудови університету інноваційного типу на засадах якості освіти та 

протидії корупції» під керівництвом д.е.н., професора Раєвнєва О. В. 

Визначити, що робота виконана в повному обсязі, на високому науковому 

рівні та відповідає технічному завданню. 

3. Рекомендувати продовжити науково-дослідну роботу «Розробка 

методичного та модельно-інформаційного забезпечення побудови 

університету інноваційного типу на засадах якості освіти та протидії 

корупції» у 2021 році. 


